

常熟农商银行 | 百姓金融 生活处处有阳光

存款理财产品推介

存款产品	存款期限	年利率(%)	起存金额
定期存款	一年	1.95	2,145
	二年	2.73	3,003
	三年	3.575	3,987.5
	四年	4.26	4,824
	五年	4.76	5,225

理财产品

产品类型	产品性质	预期年化收益率(%)	产品说明	起存金额
货币基金	低风险	4.5%-5.5%	流动性强, 随时存取	500元
债券基金	中低风险	5.5%-6.5%	收益稳定, 风险适中	500元
股票基金	高风险	8.0%-10.0%	收益高, 波动大	500元
保险基金	中高风险	6.0%-8.0%	保障与收益兼备	500元

地址: 射阳县经济开发区海陵路15号  
客服电话: 0515-6968 7778  
周经理: 186-0152-0208

## 滨海县委来射 调研项目建设情况

本报讯(记者 葛静漪)9月3日下午,滨海县委常委王海荣一行来我县调研项目建设情况。县委常委戴勇陪同调研。

在重大项目现场,王海荣一行详细了解项目体量规模、生产销售、运营建设进展等方面情况,充分肯定我县在项目载体建设中所取得的成绩,并对我县服务项目的质量和效率表示赞赏。大家一致认为我县高度重视项目建设,项目层次高,建设速度快,发展后劲强。

我县热火朝天的生产场景、国内领先的技术设备、快速崛起的新兴产业给调研组留下了深刻的印象。王海荣表示,此次考察不虚此行,大开眼界,深切感受到射阳的经济在加速发展,产业在加速转型,城市在加速转变,处处呈现出日新月异的新景象。今后将进一步深化与射阳的交流互动,学习射阳发展经验,推动两地发展迈上新台阶、再创新辉煌。

射阳经济开发区、射阳港经济开发区,县经信委、项目办等相关部门、单位负责人参加活动。

## 县迎来省第十一批“科技镇长团”专家

本报讯(记者 周蓉蓉)9月4日下午,省第十一批科技镇长团工作座谈会在我县行政中心六楼会议室召开。副县长陈浩出席会议并讲话。

陈浩说,选派科技镇长团,是省委、省政府推进产学研紧密结合、加快产业转型升级的一项重要举措,做好科技镇长团工作,意义重大。自2013年以来,我县已经成功引进39名科技镇长团成员,为助推射阳高质量发展提供有力的人才支撑和智力支持。他希望,参会人员能够牵线搭桥,让创新主体“联”的势头更加强劲;内引外联,让创新要素“聚”的效应更加凸显;产研联动,让创新成果“转”的成效更加突出;科技镇长团的成员要牢记肩负的使命,以主动的姿态,发挥优势专长,主动创新作为;各镇区、部门要强化协作,完善配套,健全制度,做好科技镇长团的服务工作,为我县高质量跻身江苏沿海县域第一方阵作出应有的贡献。

会上,参会人员观看宣传片《印象射阳》,宣读团员挂职通知,科技镇长团成员、团员挂职单位分管负责人分别作自我介绍与交流发言。

## 县在市宣讲大赛中创佳绩

本报讯(记者 范媛媛)9月3日,全市“四十年成就我来讲”微故事宣讲暨“辉煌四十年”文艺化宣讲大赛在阜宁举行,庆祝改革开放40周年,展示新时代理论宣讲工作者、文艺工作者的风采。经过激烈角逐,我县小品《村里来了新支书》获一等奖,微故事宣讲《安石村的新鲜事》获二等奖,微故事宣讲《旗帜》和打鼓说唱《修改宪法我点赞》获三等奖,县委宣传部荣获团体奖。

本次大赛由各县(市、区)、盐城经济技术开发区、城南新区分别选派参赛代表参加,共有22个微故事宣讲、13个文艺化节目和133名选手。本次活动中,市委宣传部分别创新形式和内容,将比赛分为微故事宣讲和文艺化宣讲比赛两个阶段,微故事真实平凡,却感人至深,文艺化宣讲则形式多样,有音乐说唱、小戏小品、快板评书等,节目精彩纷呈,充分展示了我市各条战线取得的巨大成就。选手们从普通百姓的平凡生活中选择让人感同身受的典型故事,以真人、真事、真心话、真感情、真感受,展现这些年身边人与事的喜人变化。

## 县全面完成“一张网”镇村延伸信息录入工作

本报讯(通讯员 董素印)根据全省政务服务“一张网”五级联网服务要求,我市率先推进“一张网”向镇村延伸工作。我县政务办迅速组织落实,截至目前,全县16个镇区和286个村居共录入劳动保障、社会保险、五保供养和农村补贴等关系惠民咨询、政务服务等类别的服务信息1万多条,全面完成全省政务服务“一张网”镇村延伸信息录入工作,建立了“一张网”五级服务平台。

建立三级网络队伍。县政务办负责全县工作推进和业务指导;各镇区明确一名班子成员和一名信息维护员,负责全镇区“一张网”延伸工作;同时,各村居也设立了一名熟悉网络操作业务的信息维护员。开展信息录入培训。县政务办对镇村两级相关人员和大厅负责人进行了“一张网”延伸业务培训,并以合德、新坍两镇为试点,率先排出镇村两级惠民咨询、政务服务清单,先行录入,为全县的信息录入工作提供了样板;政务办建立“镇村延伸工作群”,落实专人统计工作进度,发布工作信息,交流先进做法。强化督查高标准推进。同时,实行镇区延伸家家到,巡回督查工作推进情况,现场指导信息录入,每天通报各单位任务认领、网络维护等工作进展情况,有效加快信息录入工作进程。



连日来,我县对符合政治条件兵预定新兵进行走访,进一步了解预定新兵及家庭的思想动态,为向部队输送优质兵奠定基础。图为县征兵办政治考核组到兴桥镇南庄村预定新兵陈昌胜家庭进行走访。 陈剑 徐步忠 摄

## 菊乡绽放科技花

——国家中药资源苏北监测站助推洋马菊花产业发展侧记

本报讯(通讯员 崔晓蕾 倪少英 冯小雨)“我家今年种植的6亩菊花,都是按照监测站生产技术规程要求,菊花从苗期扦插到植物生长不但没发生枯萎病害,而且长势旺盛,预计鲜花和胎菊比往年要增产两层左右,一亩田预计增加千元收入。”在洋马镇新江苏鹤乡菊海现代农业产业园打工的贺东村菊农倪少英满怀喜悦地说。

位于洋马镇境内的江苏鹤乡菊海现代农业产业园内的国家中药资源苏北监测站,由江苏省中医药管理局、南京中医药大学、洋马镇人民政府联手建设,落户洋马镇已有三个年头。在中药资源监测站专家们的精心指导下,先进的药材生产技术在该镇得到全面推广,全镇中药材品质普遍在提高,产量每年递增10%以上。

苏北监测站主要负责苏北五市中药资源的动态监测,针对菊花、银杏、艾实、水蛭、黄芩等中药材产量、流通量、质量、价格等信息进行动态监测,了解药材的产销情况和价格动态,对当地经济的贡献份额及农民增收等情况,向国家中药资源中心平台提供有关信息。该站通过与中心平台的网络系统对接为当地的药农、药商、药企提供信息和技术服务。站点建成三年来,每周按规定时间上报监测信息。2017年,监测站还组织人员分别到亳州康美

药材市场、广州清平药材市场、桐乡杭白菊主产区等地调研市场行情,调研信息及时提供给经纪人及种植大户。由于品质优良,产量稳定,射阳白菊花顺利成为王老吉、加多宝的原料供应基地,黄芩成为苏中药业的原料供应基地。

“在药材生产期内,监测站能适时安排技术人员深入基地指导农民种植,解决药农在生产中遇到的技术难题。”监测站负责人介绍说。为解决药材的连作障碍、加工瓶颈等技术问题,该中心聘请南京中医药大学、南京农业大学院校专家开展技术讲座,培训一线药农、企业主,并制订菊花、黄芩等中药材生产技术规程,从种苗培育、适宜采收、炮制加工等关键环节都有严格标准,从源头上保证了中药材质量。监测站技术人员常态化的提供技术服务,及时把药农在药材生产过程中遇到的技术难题及时梳理,印发技术资料发放药农手中。在每年的菊花采收时期,监测站技术人员把不同时期采收的样品及时送南京中医药大学进行检测分析,确定胎菊在初蕾半个月采收,在花蕊盛放度70%时采收为最佳适宜采收期,提升了菊花的品质。菊花采收一直是人工采摘,用工量大、成本高,监测站技术人员与菊花基地的种植户通过多次摸索研究,研制

了菊花采摘器,用采摘器采收可节省三分之一用工量,每亩减少用工成本近300元。

为拓宽视野,开展技术交流,监测站先后安排人员参加中国中药协会举办首届中药材产业与精准扶贫研讨会、南京中医药大学全国中药资源循环经济资源综合利用研讨会、全国根及根茎类药材品种创新技术高峰论坛等。2017年10月份,苏北监测站在南京中医药大学、江苏省中药资源产业化过程协同创新中心组织协调下,邀请全国各地26名专家教授及当地生产企业及种植大户,《农民日报》等新闻媒体,成功举办“射阳菊花药材产业技术专家论坛”,与会专家对射阳菊花药材产业发展、技术帮扶与精准扶贫工作建言献策,会上签订产学研合作协议三份,聘请段金彪教授等9位专家担任射阳中药材产业发展技术顾问。在南京中医药大学专家指导下,药农对各个品种分别制定了生产技术流程,规范指导药农的生产行为。建站以来,先后接待省内外中药材技术专家60余人次,交流学习团队20余批次,接待一线药农技术咨询2000余人次,开展技术培训12期,培训一线药农8000余人次,印发技术资料1万余份。



黄沙港镇大力发展水产品加工及其配套产业,拉长产业链,增强服务功能,为水产品外运销售创造有利条件。图为9月3日,该镇水产品长途运输车正在进行运输前准备工作。 王荣 摄

## 提振农民振兴乡村的内生动力

易木



近年来,我县聚焦“三农”,制定了各种惠农措施,绘就了我县农村发展蓝图。政策的激励,为我县乡村振兴提供“沃土”,但广大农民如若只满足于躺在“政策温床”上,则与振兴初衷相违背。奋力将外在扶持转化为内生动力,才能为全县的乡村振兴提供不竭动力。

全面建成小康社会,最艰巨最繁重的任务在农村,最大的潜力和后劲也在农村。农村发展,需要政策支持,更离不开广大农民的进取之心。农业不强,农村不美,农民不富,决定着全面小康社会的成色。而农民想要脱贫致富,其根本在于自身的作为。缺乏“脱贫之心”,即使帮扶政策再到位,扶贫

干部再给力,也很难达到预期效果。政府“兜了底”,致富靠自己,要让农业成为有奔头的产业,让农村成为安居乐业的美丽家园,就需要补足农民自信自强的“精神之钙”。

当前,全县上下正在加强乡村人才支撑,实施新型职业农民培育工程,为农民群体注入新鲜力量。扶贫不难,难在改变思想;振兴不易,重在调整心态。振兴,就要振奋起农民的“爱农”之心,让勤劳成为追求致富的途径;振兴,就要敢于向贫困说“不”,从思想意识上摆脱贫困这把枷锁;振兴,就要面对脱贫发展道路上的坎坷,以顽强不屈的姿态迎接挑战。

乡村振兴是一项系统工程,规划是基础,人才是保障,参与是根本。只有每一位农民都从自立自强的精气神参与到这场攻坚战中,积极探索,摸索出适合自己的发展道路,将环境优势转化为内在动力,才能迎来乡村振兴的春天。

## 关于公开征集射阳河流域文脉研究项目补充选题的公告

射阳河是大运河流经区域的一条重要河流,是大运河水运的重要延伸和辐射,对流域文化的发展产生着深远的影响。为把握当前大运河文化建设的历史机遇,深入挖掘射阳河流域的历史文化资源,发掘整理射阳河流域文化脉络沿革、历史变迁、民俗民情等历史资料,促进射阳河流域地区的高质量发展,经县委同意,我县已将“射阳河流域文脉研究”作为重大社科项目,由县社科联予以立项。为做深做实项目研究工作,广泛吸收社会成员参与,进一步拓宽射阳河流域文脉研究的领域,现向全社会公开征集射阳河流域文脉研究项目补充选题。现就有关事项公告如下:

- 一、选题范围与方向:
- 项目选题应围绕射阳河流域文脉研究展开,突出射阳河历史变迁、历史遗迹、历史名人、文化艺术、民俗民情、方言俗语、水利水运、流域景观等方面内容,具有一定的历史和现实意义。选题方向侧重以下几个方面:
1. 贯彻落实习近平总书记关于大运河文化带建设的重要指示和全省大运河文化带座谈会会议精神;
  2. 实施区域发展总体战略,实现射阳河流域与长江三角洲的协同发展;
  3. 以流域文化保护、传承、利用为指导,打造文

- 化产业和文化事业为主要载体的带状功能区域;
4. 打造水生态文化地标,讲好水文化故事,展示水风貌魅力,传播水生态价值;
  5. 优化射阳河两岸风光,追求水与岸、河道与建筑、功能设施与文化景观的协调之美、整体之美。
- 二、选题报送要求
1. 下载公告附件2《射阳河流域文脉研究补充选题申报表》,按要求填写后,发送电子邮箱: syzkbgs@163.com。
  2. 应征截止时间:2018年9月15日。
- 三、其他事项
- 应征选题人入选后,入选者有优先申请课题研究的权利,颁发选题人入选证书,并给了一定的物质奖励。同一选题多人应征的,对选题理由较充分的人选者给予奖励。
- 特此公告。
- 附件:1.县社科联《关于对射阳河流域文脉研究项目立项的通知》
- 2.《射阳河流域文脉研究补充选题申报表》
- 公告及附件详见“射阳县人民政府官网”(http://www.sheyang.gov.cn/zqsy/) 首页公告信息栏。
- 中共射阳县委宣传部  
射阳县哲学社会科学联合会  
2018年8月31日

## 县文广新局 积极组织文创产品创意设计大赛

本报讯(通讯员 薛忠文)连日来,根据江苏省第五届“紫金奖”文化创意设计大赛总体工作方案及市、县文化创意设计大赛工作方案要求,县文广新局深入宣传,积极组织,紧扣“时尚非遗、时尚生活”主题,发动全县文创企业及创意个人参加该项赛事。

召开会议,明确要求。该局召集县内草编、盐雕、葫芦雕、包装、食品、农民画等20多家企业,个人召开了大赛部署会议,对大赛的主题、征集要求等进行了详细解读,对创意作品作出明确要求。

强化创作,保证质量。紧扣“生活艺术化、艺术生活化”,强化参赛企业个人的原创设计意识,鼓励以创意的理念去关注日常的生活,鼓励传统元素和时尚元素相结合,注重创新,创造蕴含“中国精神”、符合当代审美的创意产品。

注意内容,及时提交。该局要求提交的参赛作品必须按照数量、角度、大小、格式等要求上报,并在规定的时间内报至大赛的省、市、县相应组委会。该局将在参赛作品的质量、质量等方面进行严格把关,同时挖掘县内新生代原创力量,提高文创产品的研发、生产、销售能力,提升文化竞争的软实力。



## 海成棉业绘制发展“新蓝图”

本报记者 周蓉蓉

高速运转的国际先进自动化纺纱机,满负荷生产的生产线,正在将成品打包工人……这是属于盐城市海成棉业有限公司的特有画面,处处洋溢着忙碌且喜人的氛围。

8月31日上午,记者来到位于新坍镇的海成棉业有限公司,刚走进前纺生产车间,就被工人们热火朝天忙生产的景象所感染。“这套清梳联设备,是我们公司今年年初投入280万元新引进的,设备的引进在提高产品质量降低消耗的同时,月生产能力还能增加150吨。”车间负责人指着身后的一台“大家伙”向记者介绍道,“如今,每条生产线都在满负荷生产。为促进企业加快发展,仅上半年,我们就投入1000万元,新上了两条自动化生产线。”

海成棉业主要生产气流纺,上半年实现开票销售5000余万元,超额完成双过半任务。该公司与国内多家企业建立了长期合作关系,主要生产设备包括:国内比较先进的青岛宏大的清梳联、瑞士立达的d24併条机、苏拉气流纺机。主要生产规模累计达到全年生产棉纱6000吨。现在趁着产销形势两旺,该公司每天组织工人加班加点,开足机器,奋力大干当前,全力赶制订单。

“截至7月底,我公司已经完成销售收入近6000万元,有望全年超额完成一个亿的目标。目前,正在加班加点组织生产,产品供不应求。下半年将增加两台气流纺设备,各项前期准备工作已经完成……”该公司的负责人谈及今年的生产计划,难掩喜悦之色。

## 射阳县委宣传部 公开选调工作人员公告

根据工作需要,射阳县委宣传部面向全县公开选调5名工作人员,其中县委宣传部机关文字综合岗2人(行政编制)、县互联网信息办公室3人(全额拨款事业编制)。具体选调岗位、选调条件、选调程序、公告与考试时间等具体事项详见“射阳县人民政府官网”(http://www.sheyang.gov.cn/zqsy/)或“射阳文明网”(http://wmm.sheyang.gov.cn/sywmw/)。

联系人:刘女士  
联系电话:0515-82352339

中共射阳县委宣传部  
2018年8月30日